
Facility technician

담당 업무

Gestioneaza interventii de mentenanta corectiva si preventiva.
Efectueaza lucrari de mecanica, instalatii sanitare, reparatii,
lacatuserie.
Identifica defecte si implementeaza solutii rapide si sigure.
Executa lucrari simple de zidarie, montaj, reglaj, inlocuire
componente.
Asigura functionarea corecta a echipamentelor facility, usi, porti,
instalatii sanitare
Verifica si raporteaza anomalii cu propuneri de actiune.
Respecta normele de securitate si procedurile interne.
Documenteaza interventiile si statusul lucrarilor.

지원자 프로필

Experienta practica in mecanica, instalatii, lacatuserie sau
mentenanta generala.
Abilitati de diagnosticare si reparatii rapide.
Cunostinte de utilizare scule si echipamente de lucru.
Capacitatea de a prioritiza si organiza interventii multiple
Raportari pe mail sau excel

처우 조건

Abilitati personale

Organizata si atenta la detalii.
Orientata spre solutii si rezultat.
Buna colaborare in echipa si comunicare clara.
Capabila sa ia decizii rapide in teren.

Vrei să conduci alături de Continental? Fă primul pas: aplică online!

기업 소개

Continental dezvoltă tehnologii și servicii inovatoare pentru mobilitatea
durabilă și conectată a oamenilor și bunurilor lor. Fondată în 1871,
compania de tehnologie oferă soluții sigure, eficiente, inteligente și
accesibile pentru vehicule, mașini, trafic și transport. În 2021,
Continental a generat vânzări de 33,8 miliarde de euro și are în prezent
peste 190.000 de angajați în 58 de țări și piețe. Pe 8 octombrie 2021,
compania a sărbătorit 150 de ani de la înființare.

Cu portofoliul său premium în segmentul de anvelope pentru mașini,
camioane, autobuze, vehicule pe două roți și anvelope speciale, sectorul
Tires reprezintă soluții inovatoare în tehnologia anvelopelor. Produsele
și serviciile inteligente legate de anvelope și promovarea sustenabilității
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completează portofoliul de produse. Pentru dealerii specializați și
managementul flotelor, Tires oferă sisteme digitale de monitorizare și
gestionare a anvelopelor, pe lângă alte servicii, cu scopul de a menține
flotele mobile și de a le crește eficiența. Cu anvelopele sale, Continental
contribuie semnificativ la o mobilitate sigură, eficientă și prietenoasă cu
mediul.


